

CERTIFICATEOF REGISTRATION

This is to certify that the management system of:

Alchem International Private Limited

Main Site: 201, Empire Plaza, Mehrauli - Gurgaon Road, Sultanpur, New Delhi-110 030, India

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been registered by Intertek as conforming to the requirements of:

ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Development and Manufacturing of Herbal Extracts and Their Purified Active Pharmaceutical Ingredients.

Certificate Number:

0125215

Initial Certification Date:

26 June 2022

Date of Certification Decision:

26 June 2022

Issuing Date:

27 June 2022

Valid Until:

25 June 2025





intertek

Slin Sloven

Calin Moldovean

President, Business Assurance

Intertek Certification Limited, 10A Victory Park, Victory Road, Derby DE24 8ZF, United Kingdom

Intertek Certification Limited is a UKAS accredited body under schedule of accreditation no. 014.







APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Alchem International Private Limited

This appendix is linked to the Main Certificate # 0125215 and cannot be shown nor reproduced without it.

Alchem International Private Limited

201, Empire Plaza, Mehrauli - Gurgaon Road, Sultanpur, New Delhi-110 030, India

Management Functions Marketing a and Purchase Exports for Herbal Extracts And Their Purified Active Pharmaceutical Ingredients.

Alchem International Private Limited

25/2 Mathura Road , Village Kaili, Ballabgarh, Haryana, India

Development and Manufacturing of Herbal Extracts And Their Purified Active Pharmaceutical Ingredients.

Alchem International Private Limited

SP-2-5, RIICO Industrial Area, Neemrana - 301705, Rajasthan, India

Development and Manufacturing of Herbal Extracts And Their Purified Active Pharmaceutical Ingredients.

